

开封示范区杏花营农场 狠抓人居环境整治提升不放松

□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 靳辉

8月10日,开封示范区杏花营农场召开人居环境整治提升工作推进会。

会议通报了各社区(村)、分场人居环境整治提升工作进展情况,播放了各社区(村)发动广大党员干部群众开展人居环境整治工作图片以及存在的问题。通过播放图片使与会人员更直观地感受到人居环境整治所取得的成效以及需进一步整

治提升之处。

该场副场长吕金榜说,经过连续的人居环境整治,虽然取得了一定的成效,但存在整治标准不够高,背街小巷有乱堆乱放现象,整治任务依然艰巨。

就进一步做好人居环境整治提升工作,该场党委副书记、场长马胜伟强调,一是党员带头。发挥基层党支部战斗堡垒以及党员先锋模范作用,把人居环境整治提升工作做扎实。二是发动群众。加强宣传,提升群

众环境卫生意识以及参与人居环境整治提升参与度,发动广大群众打扫房前屋后、庭院卫生。三是建立长效机制。明确责任路段,分包到人、夯实责任,确保人居环境整治提升工作取得实效。

会后,各社区(村)发动广大党员干部群众积极行动,大力开展人居环境整治提升工作。场科级干部带领站所长深入分包社区(村),与社区(村)干部一同,齐心协力共建美丽家园。

福瑞达再掀彩妆国货风 推出奇幻U次元彩妆“UMT”

日前,记者从山东福瑞达生物工程有限公司总部获悉,该公司旗下彩妆品牌UMT此前于济南首发,并宣布正式进军彩妆市场。

据了解,UMT是福瑞达医药集团推出的首个彩妆品牌,该品牌依照“无色限、无污染、无歧视”的3U法则,打造复古未来主义进阶彩妆,主营兼具大牌品质,以及小众个性的彩妆产品。

UMT相关负责人接受采访时表示,UMT是一个新生代彩妆品牌,并在彩妆品类中提出一个全新概念——“奇幻U次元彩妆”,品牌依照3U法则:无色限、无污染、无歧视,打造复古未来主义进阶彩妆,带领新青年探索“奇幻U次元”无畏理想主义。

该负责人表示,UMT品牌来源于新时代年轻人对无限制理想世界的想象与探索,主张“次元破壁,理想无限”,不同文化、不同思维、不同圈层的跨越与交融,创造独一无二的理想世界。

据悉,此次福瑞达医药集团跨品类推出彩妆品牌UMT,是福瑞达打造年轻创业型工作平台的一次革新,也是融入新消费群体,创造受年轻人追随的消费品牌的布局。福瑞达医药集团给予UMT的期望很高,希望通过UMT走进无数个理想世界,并打造出一个“U次元理想国”。(李征)

中原银行开封苹果园支行、金明西街支行 积极开展新产品营销外拓活动

□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方 见习记者 韩亚楠 王汝龙
通讯员 丁佳欣

为了响应政府“要大力支持实体经济复工复产”的号召,积极支持地方实体及小微经济快速复工复产,中原银行近期推出了“聚商快贷”、“商超V贷”等多款授信产品,并通过线上申请、快速审批、利率优惠等举措切实服务实体经济。产品推出以后,中原银行开封分行各支行快速响应,纷纷深入商圈、超市、批发市场等商户聚集区域,开展组合式产品营销服务。

近日,每天营业结束后,中原

银行开封苹果园支行在零售主管行长何轲带领下,员工两两结伴,分三组到支行周边烟酒商铺推荐商超V贷。并就商超V贷手续简、额度高、期限长、费用低、纯信用的特点积极为客户答疑解惑。

中原银行开封金明西街支行零售主管行长汤庭伟组织带领支行市场经理,顶着烈日,不畏酷暑,利用周末及班后时间,到支行周边某异业联盟商户开展营销服务。支行营销人员一是帮助商户积极通过手机银行线上申请“聚商快贷”,二是对进店的每一位客户详细介绍中原银行的信用卡、

如意宝理财等产品,便于客户了解到中原银行最新的金融产品。通过支行营销人员耐心讲解中原银行信用卡推出的各类“满减活动”的优势,吸引了更多的顾客参与申请办理。此外,支行营销人员还与客户互留联系方式,添加微信好友,以便后期随时为客户解惑答疑。

下一步,中原银行将持续深入推进金融知识、产品普及与宣传活动,将中原银行优质产品与特色服务及时传递给企业与客户,为支持地方经济建设、营造良性的地方金融生态圈而不懈努力。

开封禹王台区法院到兰考县法院学习交流

□东方今报·猛犸新闻记者
陈伯辉 通讯员 齐超 朱永武

8月7日下午,开封禹王台区法院党组成员、副院长姚洪涛带领部分立案、民事法官、法官助理和书记员前往兰考县法院学习交流两个“一站式”建设及诉源治理等工作。

姚洪涛一行首先参观了兰考县法院诉讼服务中心、实地查看速裁庭、诉前调解平台,并与诉讼服务中心速裁团队的一线办案法官交流详谈。随后来到兰考县综治中心,详细了解多元纠纷化解、诉源综合治理工作情况,并召

开了座谈会。

座谈会上,兰考县法院党组成员、副院长曲肇林就诉源治理及推进“两个一站式”建设工作的新理念、新模式、工作机制及取得的成效进行了详细的介绍;并就速裁团队人员配备、处理案件的流程、案件繁简分流,办案奖励机制、重保全、大执行、审执合一,以及行政调解、人民调解、司法调解,三调联动等好的经验做法进行了分享;双方就目前工作中存在的一些共性难点问题等进行了深入交流探讨。

姚洪涛表示,兰考县法院在

诉源治理、两个“一站式”建设等方面工作成效非凡,走在全国法院前列。“兰考模式”是一面旗帜,是一个标杆,非常值得学习借鉴。回去后向领导汇报,并结合禹王台法院自身实际情况,将“兰考模式”的先进经验运用到禹王台法院“两个一站式”建设当中,进一步改善工作机制、创新工作方法、推进诉讼服务工作全面提档升级。加大诉前调解,让群众少跑腿,将纠纷化解到诉前,缓解法官办案压力,进一步提高审判质效,推动禹王台法院各项工作取得新进步。

开封杞县:雨水倒灌家中 消防员背出受困老人

□东方今报·猛犸新闻记者
李国强 通讯员 司永轩

近日,开封市杞县连降暴雨,县城内多处积水,银河路南段海河桥附近一胡同地势低洼,积水大量存集,平均深度达600毫米,胡同内多处民房进水。一名家住胡同深处的78岁老太太,由于身体多病常年行动不便,且家中积水较深,被困在家中。

8月7日14时06分,杞县消防

救援大队接到报警后,立即赶到现场救援。由于胡同狭窄,橡皮艇等救援装备无法通过,消防员只能在辖区民警的引领下,涉水通过40米长的胡同,前往老人居住的民房。到达老人家中后,消防员发现屋内地势比外面还要低洼,积水超过900毫米,已达到老人居住的床沿处,家中停电,老人只能摸黑生活。

消防员安抚老人情绪:“奶奶,不要怕,我们把你背出去。”并

为老人穿上救生衣,在几名队友的合力下,将老人扶上消防员潘光辉背部,在其他消防员与公安民警的辅助下,潘光辉背着老人,再次涉水返回安全地带。被救后,老人万分激动地说道:“感谢党,谢谢党的好儿女来救我!”

消防员提醒您,如周围有行动不便的老人被困家中,请第一时间拨打119电话求援,防止意外情况发生。

北京嘉善律师事务所举办 “民商事管辖权异议律师实务” 直播课程

一场猝不及防的疫情影响了律师们的工作、生活。为了让准备从业和刚刚从业的律师在疫情期间能够在家“充电”,北京嘉善律师事务所开展了系列线上直播课程。日前,北京嘉善律师事务所执行主任常亮律师就“民商事诉讼管辖权异议律师实务”的相关问题,在吾法吾天在线课堂上进行了直播授课。

据了解,北京嘉善律师事务所(以下简称:嘉善所)于2015年经北京市司法局批准设立,是一家合伙制、综合性律师事务所,曾为多家知名科技公司、金融机构以及中央企事业单位提供了优质的法律服务,包括阿里巴巴集团、字节跳动公司、好未来集团、滴滴公司、小米公司、平安集团、国美集团、天津银行、中信证券、招商证券、中石油公司、中冶集团、交科院等。2019年12月,嘉善所更是荣获了“商事法治建设年度典范单位”荣誉。

在这次直播课程上,常亮律师聚焦于被告视角,从民商事诉讼管辖权异议的概述、民商事诉讼管辖权异议的客体、民商事诉讼管辖权异议的主体、提出管辖权异议的时间、法院对管辖权异议的处理、正确提出管辖权异议的方法六个方面,对管辖权异议的理论知识进行了综合分析。同时,结合典型案例,针对性地对实践中的管辖权异议争议问题进行了解读。

据悉,嘉善所并不是首次开展类似公益活动。长期以来,嘉善所坚持对社会的担当,关注并开展了许多公益项目,如资助建设和改善偏远山区学校的校舍和学习条件、安排律师参加义务法律咨询服务等。同时,嘉善所律师还经常受邀在各大媒体就热点事件、社会关注焦点等进行法律解读,为社会大众带去优质的公益普法。(李萍)

遗失声明

○开封市亲情林文化产业有限公司公章丢失,号:4102010068806,声明作废。